

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОГО НАРОДА

Восемь лет назад советский народ одержал всемирно-историческую победу над гитлеровской Германией. С тех пор наш народ ежегодно 9 мая отмечает свою великую победу над немецкой фашистской тиранией.

Генерал-майор **М. МИРОНОВ.**

В годы Великой Отечественной войны Советские Вооруженные Силы, вдохновляемые Коммунистической партией, ведомые великим Сталиным, показали невиданные образцы мужества.

Многочисленная гитлеровская армия, оснащенная современной военной техникой, имевшая большой боевой опыт, казавшаяся многим в Европе и Америке самой сильной армией, была полностью разгромлена Советской Армией.

Победа Советских Вооруженных Сил над гитлеровской Германией была завоевана благодаря героическим усилиям всего советского народа, не жалевшего сил и труда во имя разгрома врага.

После победы над фашистской Германией Советские Вооруженные Силы разгромили и войска японских империалистов, победоносно закончив вторую мировую войну.

В результате разгрома фашистской Германии и империалистической Японии образовался могучий демократический лагерь во главе с СССР, коренным образом изменилась международная обстановка.

Всемирно-историческая победа Советского Союза в Отечественной войне — это победа советского общественного и государственного строя, победа Советских Вооруженных Сил, созданных для защиты социалистического государства. Советское государство вышло из войны еще более крепким и могучим.

Важнейшим условием победы советского народа и его Вооруженных Сил было мудрое руководство Коммунистической партии. Коммунистическая партия организовала и вдохновила весь советский народ на борьбу против фашистских захватчиков. Коммунисты сражались в первых рядах советских войск. Партия посылала своих членов на самые трудные и опасные участки борьбы с гитлеровскими захватчиками.

Победа над фашистской Германией была одержана благодаря гениальному руководству великого Сталина. И. В. Сталин вдохновил и поднял весь советский народ на священную войну против немецкого фашизма.

И. В. Сталин вооружил наши военные кадры самой передовой в мире военной наукой, он любовно вырастил целую плеяду новых замечательных полководцев, которые на полях сражений блестяще руководили войсками, выполняя сталинские планы ведения войны. С именем великого Сталина советские воины шли в бой и побеждали.

Восьмую годовщину всемирно-исторической победы советский народ встречает тесно сплоченным вокруг великой Коммунистической партии, высоко несущей непобедимое знамя Ленина—Сталина.

Вооруженный историческими решениями XIX съезда КПСС, гениальным трудом И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», его речью на съезде партии, наш народ уверенно идет вперед, по пути к коммунизму.

Героический труд советских людей воплощается в мощном подъеме социалистической промышленности и сельского хозяйства, в новом расцвете советской науки и культуры. С каждым годом все краше и счастливее становится жизнь рабочих, колхозников и интеллигенции нашей страны.

Замечательные успехи коммунистического строительства в СССР вдохновляют трудящихся стран народной демократии, успешно строящих социализм, великий китайский народ, достигший новых успехов в строительстве могучего народно-демократического государства.

С каждым днем растут и крепнут силы мира и демократии. В первых рядах борцов за мир выступает советский народ.

Наше правительство твердо и неуклонно проводит сталинскую миролюбивую внешнюю политику — незыблемую политику сохранения и упрочения мира, политику борьбы против подготовки и развязывания новой войны, политику международного сотрудничества и развития деловых связей со всеми странами.

Советский народ спокойно и уверенно трудится во имя дальнейшего расцвета нашей социалистической Родины. Дело коммунистического строительства в СССР находится в твердых руках нашей партии и Советского правительства.

Мирный труд нашего народа и государственные интересы Советского Союза зорко охраняют Советская Армия и Военно-Морской Флот, всегда готовые выполнить свой долг по защите любимой Родины.

Любимое занятие молодежи

Любят спорт молодые металлурги, проживающие в интернате Правобережного района. Сотни юношей занимаются в различных секциях при заводском совете спортивного общества «Металлург», в цехах, где работают.

Но немало молодежи принимает участие и в работе спортивных секций, организованных в самом интернате. Нынешней зимой у нас успешно работала лыжная секция.

Систематические тренировки позволили нашим лыжникам добиться хороших результатов в проводившемся в конце зимы общезаводском лыжном кроссе. Команда наших лыжников в составе А. Кононова, В. Андреева, Ф. Пономарева, Н. Башкирского и П. Ратникова заняла второе место среди всех команд комбината, была награждена Почетной грамотой заводского Совета ДСО «Металлург».

С наступлением теплых дней наши физкультурники начали сооружение спортивной площадки около интерната.

Усиленно готовились наши физкультурники к шестой традиционной эстафете на приз заводской газеты «Магнитогорский металл». Ежедневно в течение двух недель тренировалась команда легкоатлетов в составе Ф. Ахмедзянова, В. Савельева, Н. Мещерякова и других физкультурников. Николай Мещеряков по праву считается у нас самым сильным бегуном. Недавно он получил третий спортивный разряд, так как при сдаче норм на значок ГТО добился хороших результатов в беге на три тысячи метров.

Н. ВАСИЛЬЕВ, инструктор физкультуры общешкольного Правобережного района.

НОВЫЕ КНИГИ ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Библиотекой ЖДТ получены новые книги для железнодорожников. Среди них:

- Раков и Пономаренко — Электровоз.
- Сорокин В. И. — Промышленный электровоз типа IV—КП I.
- Руководство мастеру и бригадиру по ремонту вагонов.
- Руководство осмотрику вагонов.
- Руководство станционному смазчику.
- Подшивалов — Ремонт паровозов.
- Руководство бригадиру пути.
- Руководство электромеханику и мастеру автоблокировки.
- Книги для электриков: Ломоносов — Электротехника. Справочник электрика.

Сегодня — начало смотра художественной самодеятельности

Сегодня в летнем театре парка культуры металлургов постановкой пьесы А. Корнейчука «Платон Кречет» в исполнении драматического коллектива коксового цеха открывается общезаводской смотра художественной самодеятельности.

Смотр будет проводиться по 1 июня. В нем примут участие 28 цеховых коллективов художественной самодеятельности. Впервые будут участвовать в смотре хоры сталеплавильщиков мартеновского цеха № 1, коллектива отдела технического контроля и хор доменщиков.

Г. КАРАМЫШЕВА.

Письма в редакцию

Горе — дорога

С северной стороны ЦЭС, между столовой № 1 ОРСа комбината и ЦЭС, есть автомобильная дорога, ведущая к северной свалке. Эта дорога очень запущена и ездить по ней невозможно. На ней много выбоин, грязи. Шофера, которым приходится проезжать на автомашине по злополучной дороге, поминают недобрым словом руководителей цеха благоустройства, которые довели дорогу до такого жалкого состояния и не удосужатся починить ее. Машины идут по дороге на самой малой скорости, беспрерывно буксуют, еле-еле преодолевают многочисленные препятствия, шофера сжигают десятки килограммов лишнего горючего.

Очевидно начальник цеха благоустройства т. Иванченко не ездил по горе-дороге, коли не может починить ее. А следовало бы ему хоть раз проехать по ней. Может быть тогда бы он пожалел государственные машины и горючее.

Г. КРАВЧЕНКО, слесарь вагонной службы ЖДТ.

ГДЕ ЖЕ ВАШ ХОЗЯЙСКИЙ ГЛАЗ, ТТ. МИРОШНИЧЕНКО, ДАНИЧЕВА И ПУСТОВОЙ?

На втором блоке коксосортировки, на наклонном мосту, по которому подают кокс на доменные печи, образовалось отверстие, в которое несколько дней сыпался кокс прямо на железнодорожные пути, расположенные внизу. На путях образовались целые горы кокса. Часть кокса смешалась с мусором, и его вывезли на свалку. Горы из кокса мешают работать осмотрикам и сцепщикам вагонов.

Железнодорожники неоднократно обращались к начальнику второго блока коксовых печей т. Мирошниченко, начальнику производственного отдела коксохимического цеха т. Даничевой и начальнику коксосортировки т. Пустовому с требованием убрать кокс с путей. Однако эти руководители остаются глухи и немые к справедливому требованию транспортников.

Н. ГРИГОРЬЕВ.

По следам наших выступлений

„Мирятся с бескультурьем“

Под таким заголовком в нашей газете 3 апреля была помещена заметка инспектора цеха благоустройства т. Елькина.

Начальник коксохимического цеха т. Колобов и начальник листопрокатного цеха т. Евсеевский сообщили редакции, что факты, сообщенные в заметке, имели место. Администрация этих цехов, после появления в газете заметки, приняла меры к очистке территории цехов от мусора. Для отбросов из столовой № 4 в коксохимическом цехе изготовлен ящик, отбросы будут своевременно вывозиться.

И. о. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.

Укреплять связь с рабкорами!

На днях во Дворце культуры металлургов состоялось заводское собрание рабкоров и читателей газеты «Магнитогорский металл» совместно с представителями партийных, профсоюзных, хозяйственных и комсомольских организаций, посвященное Дню печати. Здесь собрались рабкоры заводской газеты, редакторы стеновых газет, которые издаются в цехах завода, заводской актив.

После доклада о Дне советской печати выступали читатели заводской многотиражки. Они отмечали, что газета «Магнитогорский металл», стеновые газеты в цехах завода помогают заводской партийной организации в борьбе за выполнение задач, поставленных перед металлургами XIX съездом партии, в коммунистическом воспитании трудящихся. Вместе с тем выступавшие подвергли редакцию многотиражки резкой, но справедливой критике за серьезные недостатки в работе, высказали свои пожелания, внесли ряд ценных предложений по улучшению деятельности газеты.

Секретарь партбюро обжимного цеха т. Чистяков говорил о том, что газета еще не перестроила по-настоящему своей работы в свете требований XIX съезда партии.

Газета старается осветить на своих страницах все вопросы, но это по-моему

отрицательно сказывается на качестве материалов, — говорит т. Чистяков. На первой странице газета почти ежедневно помещает информационные заметки об успехах стахановцев, бригад и цехов, но в них нет настоящей жизни коллективов, не показано правдиво, как идет социалистическое соревнование на участке или в бригаде, сила коллектива.

Не показывает газета опыта работы партийных групп и партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, — продолжает т. Чистяков. Эти недостатки прежде всего следствие того, что у газеты нет настоящего рабкорского актива, с которым бы она повседневно работала, учила его.

Тов. Чистяков также резко критиковал секретаря парткома завода т. Светлова и дирекцию завода за то, что они не проявляют заботы о создании условий для работы редакции, мирятся с тем, что она находится в крайне неблагоприятном помещении, подчеркнул, что необходимо как можно быстрее покончить с таким положением.

Инженер-экономист т. Скатерная рассказала, что в чугуно-литейном цехе выходит общецеховая и комсомольская стеновые газеты. Однако газета «Магнитогорский металл» не оказывает им должной помощи в работе, не направляет их деятельности.

Необходимо, чтобы партком завода и редакция газеты «Магнитогорский металл» систематически собирали редакторов стеновых газет, структурировали их, обобщали опыт работы, чтобы заводская газета регулярно давала на своих страницах обзоры стеновых газет. Это поможет редакторам лучше и интереснее делать каждый номер стеновой газеты.

Редактор сатирической заводской газеты «Крокодил» т. Свердлович отметил в своем выступлении, что после XIX съезда партии газета «Магнитогорский металл» стала систематически помещать критические материалы. Однако недостатков в работе редакции очень много. В устранении их большую роль по-моему сыграл создание редаклетгии, — говорит т. Свердлович.

Тов. Свердлович критиковал также газету за то, что она не публикует материалов о работе отделов и всего коллектива заводоуправления, не имеет крепкой связи с редколлегией заводского «Крокодила». Он говорил, что давно пора бы иметь в газете сатирический уголок, широко используя сатиру, как острое оружие в борьбе с недостатками.

Лучшие рабкоры и редакторы стеновых газет были премированы.

В Доме техники Дворца культуры была организована выставка стеновых газет, а также цеховых и заводской газеты «Крокодил».